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       ROMÂNIA 
JUDEŢUL   HUNEDOARA 

  MUNICIPIUL LUPENI 

   CONSILIUL   LOCAL 

 

 

 

 

 

P R O C E S   V E R B A L  
încheiat astăzi  24 februarie 2020 cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată 

  a Consiliului Local al Municipiului Lupeni 

 

 

 

 Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, prin Dispoziția 

Primarului Municipiului Lupeni nr. 256/ 19 februarie 2020, cu respectarea prevederilor legale. 

Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, președinte 

de ședință ales potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 7/ 2020 privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile februarie – martie 2020, care constată că din totalul de 18 

consilieri în funcție care compun Consiliul Local Lupeni sunt prezenți 14 drept pentru care declară 

ședința legal deschisă. 

De la ședință absentează domnul Viceprimar Iacob Viorel Mesaroș (spitalizat) și domnii 

consilieri locali Emil Moldovan (plecat din localitate) Napău-Stoica Radu-Călin (plecat în delegație) și 

domnul Cristian Popescu (plecat în delegație). 

La lucrările şedinţei participă domnul Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni,  

și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi Secretar General al Municipiului Lupeni. 

 

Domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, Președinte de ședință, dă cuvântul inițiatorului 

pentru a prezenta proiectul ordinii de zi. 

Domnul Primar Lucian Marius Resmeriță, inițiator al ședinței, prezintă proiectul ordinii de zi 

solicitând completarea acestuia cu Procesul-verbal al ședinței ordinare din data 30 ianuarie 2020 și al 

ședinței extraordinare din data 17 februarie 2020 transmise odată cu materialele de ședință dar omise din 

convocator și aprobarea prin vot a acestuia în următoarea formă: 

Proces-verbal ale ședinței ordinare din data 30 ianuarie 2020; 

 Proces-verbal ale ședinței extraordinare din data 17 februarie 2020; 

            1  –  Proiect de hotărâre nr. 2/ 2020 privind aprobarea Bugetului local pe anul 2020. 

 2 – Proiect de hotărâre nr. 14/ 2020 privind aprobarea programului acțiunilor culturale, științifice, 

artistice, sportive și de agrement pentru anul 2020. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.  

Domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi supune votului Consiliului local procesul-verbal al 

ședinței din data de data 30 ianuarie 2020 care este aprobat cu unanimitate de voturi; tot cu unanimitate 

de voturi este aprobat și procesul-verbal ale ședinței extraordinare din data 17 februarie 2020. 

 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 2/ 2020 privind aprobarea 

Bugetului local pe anul 2020. 

Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre și necesitatea adoptării sale într-o ședință 

extraordinară a Consiliului local întrucât se impune respectarea unui termen cât mai apropiat de cel de 45 

de zile prevăzut de Legea bugetului. 

Primarul Municipiului Lupeni prezintă principiile pe baza cărora a întocmit proiectul de buget 

supus dezbaterii publice. Menționează de asemenea faptul că a tinut cont de propunerile primite din 

partea cetățenilor dar și a consilierilor cuprinzând sumele necesare în capitolele bugetare iar lucrările 

propuse au fost cuprinse în lista lucrărilor publice. Față de proiectul de buget inițial sunt modificări 

majore tocmai pentru a include propunerile pertinente în bugetul local pentru anul 2020 dar și în lista de 

investiții. 

După prezentarea sa, Primarul Municipiului Lupeni solicită să i se dea cuvântul doamnei Director 

Executiv Ec. Paula Dăbăcan pentru a explica practic modul de redactare al bugetului. 
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Primind cuvântul, doamna Ec. Paula Dăbăcan își prezentă raportul, prevederile legale și 

principiile de întocmire ale bugetului local precizând că acesta trebuie aprobat fiind votat pe capitole, 

subcapitole, titluri, articole, alineate, după caz, şi pe anexe.  

Domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului 

local prezenți să se înscrie la cuvânt.  

Doamna consilier local Anița Burlacu întreab dacă s-au cuprins bani pentru reparații și montări de 

camere video. 

Primarul Municipiului Lupeni răspunde că sunt cuprinse fonduri pentru sistemul de supraveghere 

video atât pentru reparații cât și pentru extindere; se dorește accesarea de noi fonduri europene dar avem 

și fonduri proprii pentru acest sistem. 

Domnul consilier Gheorghe Adrian Floronesc întreabă dacă pentru extinderea rețelei de gaz 

metan au fost cuprinși bani în bugetul local. 

Domnul Primar răspunde că deocamdată, în bugetul local a fost cuprinsă suma de 100.000 lei 

pentru realizarea racordurilor obligatorii care pot fi finanțate din bugetul local. 

Domnul consilier David Benedekfi felicită primarul pentru intenția de renovare a clădirii de pe 

Al. Liliacului nr. 2 și întreabă dacă se vor mai construi parcări auto. 

Primarul răspunde că extinderea numărului de parcări este o necesitate și clar în anul 2020 vor fi 

asfaltate unele iar altele doar pietruite pentru început dar clar numărul lor va crește. 

Doamna consilier Anița Burlacu întreabă în numele celor de pe strada Spiru Haret când se vor 

asfalta parcările. 

Domnul Primar răspunde că nu poate da un termen clar dar se vor realiza după asfaltarea celor 

deja pregătite. 

Domnul consilier Dan Marcu întreabă când va fi introdusă canalizarea pe străzile I.L.Caragiale și 

M. Sadoveanu. 

Domnul Primar răspunde că acest lucru îi va face S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A.; vom 

direcționa dividendele care s-ar cuveni Municipiului Lupeni pentru realizarea canalizării în acel cartier 

dar și în altele similare.  

Întrucât nu au mai fost luări de cuvânt, domnul Președinte de ședință cere punctul de vedere al 

Comisiilor de specialitate ale Consiliului local care avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Pentru aprobarea corespunzătoare a bugetului local, Președintele de ședință îi solicită doamnei 

Director Ec. Paula Dăbăcan să îl asiste pentru supunerea la vot a proiectului, conform prevederilor 

legale, după caz, pe capitole, subcapitole, titluri, articole, alineate şi pe anexe. 

Bugetul local a fost aprobat cu unanimitate cu voturi cu mențiunea că în timpul votului pentru 

anumite capitole s-au anunțat posibile conflicte de interese/ incompatibilități iar anumiți consilieri s-au 

abținut de la votare astfel: 

 - domnul Consilier local Andrei Resiga s-a abținut de la dezbaterea și votarea capitolului bugetar privind 

salvamontul; 

 - doamnele consilier Anița Burlacu și Rodica Cîmpean s-au abținut de la dezbaterea și votarea 

capitolului bugetar privind învățământul; 

 - consilierii locali Anița Burlacu, Sorin Adrian Corpadi și Ioan Lucian Năsălean s-au abținut de la 

dezbaterea și votarea capitolului bugetar privind sportul;   

Supus la vot, în întegraliatea sa proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi, 

devenind Hotărârea Consiliului Local nr. 10/ 2020. 

 

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 14/ 2020 privind aprobarea 

programului acțiunilor culturale, științifice, artistice, sportive și de agrement pentru anul 2020. 

Domnul Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni prezintă proiectul de hotărâre 

precizând că prin aprobarea unui astfel de program administrația poate pregăti din timp fiecare 

manifestare. 

Precizează că în urma unor discuții de ultimă oră dorește să fie incluse în programul anual 

următoarele amendamente: 

- în luna februarie - Expoziție de machete - suma alocată 1.000 lei; 

- în luna martie - Concurs de snowboard - suma alocată 4.000 lei; 

- în luna martie - Concurs de schi - suma alocată 4.000 lei; 

Domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului 

local prezenți să se înscrie la cuvânt.  
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Domnul Consilier Sorin Adrian Corpadi precizează că în anul 2020 de împlinesc 100 de ani de la 

înființarea primei echipe de fotbal din localitate motiv pentru care ar trebui ca și acest eveniment să fie 

marcat corespunzător, asemenea celui de la rugby; ca urmare propune ca în programul anual să fie 

introdus un punct distinct astfel încât, în luna august să organizăm o manifestare – „100 de ani de fotbal 

la Lupeni” pentru care propune alocarea sumei de 20.000 lei. 

Domnul consilier Gheorghe Adrian Floronesc propune ca un amendament solicitat de cetățeni ai 

Municipiului Lupeni: suma alocată Zilei Naționale a României - 1 Decembrie - să fie majorată la 25.000 

lei. 

Întrucât nu au mai fost luări de cuvânt, domnul Președinte de ședință cere punctul de vedere al 

Comisiilor de specialitate ale Consiliului local care avizează favorabil proiectul de hotărâre și 

amendamentele formulate. 

Supuse la vot, fiecare amendament a fost aprobat cu unanimitate de voturi; supus votului, proiectul 

de hotărâre cu amendamentele aprobate a fost de asemenea aprobat cu unanimitate de voturi devenind 

Hotărârea Consiliului Local nr. 11/ 2020. 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi declară 

închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 24 februarie 

2020 

 

 

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ              CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL                              

             Prof. SORIN ADRIAN CORPADI                         Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI   


